

## **Діяльність підприємств харчової промисловості – до Дня працівника харчової промисловості**

Харчова промисловість залишається провідною галуззю в економічному просторі Вінниччини. За даними державних статистичних спостережень, в області спостерігається щорічне зростання кількості підприємств з виробництва харчових продуктів та напоїв, а також збільшується кількість зайнятих працівників та зростає обсяг реалізованої промислової продукції. Понад 20,0% промислових підприємств Вінниччини займаються виробництвом харчових продуктів та напоїв. За видами економічної діяльності, в області найбільша кількість підприємств харчової промисловості здійснює діяльність із виробництва м'яса та м'ясних продуктів, а також займається виробництвом продуктів борошномельно-круп'яної промисловості, крохмалів та крохмальних продуктів.

Більше 97% підприємств харчової промисловості складають малі та середні підприємства, з яких 80% – малі підприємства.

На підприємствах харчової промисловості області зайнято майже 25 тис. осіб, що становить більше 40% зайнятих працівників у промисловості області. За видами економічної діяльності найбільша кількість зайнятих працівників галузі зосереджена на підприємствах з виробництва м'яса та м'ясопродуктів – третина усіх працівників харчової промисловості (майже 8 тис. осіб) та на підприємствах з виробництва молочних продуктів (майже 7 тис. осіб). На малих підприємствах галузі зайнято менше 10% зайнятих працівників у харчовій промисловості, 40% зайнято на середніх підприємствах, та більше половини – на великих підприємствах.

На підприємства з виробництва харчових продуктів та напоїв припадає більш як дві третини обсягу реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) області.

Частка обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг) малими підприємствами з виробництва харчових продуктів та напоїв є незначною та складає 3,2% від загального обсягу реалізації підприємств цього виду діяльності.

*При використанні інформації обов'язковим є посилання на джерело –  
Головне управління статистики у Вінницькій області*

Довідка за телефоном (0432) 52 57 72